
Сценарий праздничного развлечения  ко  Дню матери «Все дело в шляпе!» 

Цель: Создание атмосферы эмоционального комфорта во время праздника, закрепление навыков 

культурного поведения. 

Задачи: 
1.Развивать у детей коммуникативные способности; 

2.Содействовать развитию у детей двигательной активности; 

3.Воспитывать дружелюбное отношение  друг к другу и взрослым. 

Домашнее задание для родителей: сделать своему ребёнку шляпу для показа. 

  

Ход мероприятия 

(Дети под музыку заходят в зал и присаживаются на стульчики) 

Ведущая:  

Отмечает вся страна 

Праздник в ноябре, 

От улыбок женских 

Расцветает день. 

От признаний нежных 

Кругом голова. 

Что это за праздник? 

Угадать пора.  

 

Ведущая :  

Здравствуйте! Сегодня мы собрались здесь по очень важному случаю – празднованию Дня 

Матери. Этот праздник появился недавно, но уже прочно вошел в нашу жизнь, потому, что мама – 

самый дорогой и любимый человек в нашей жизни, и порадовать ее нам хочется всегда. 

 - Теперь я попрошу вас, мои дорогие ребята, рассказать, какая она ваша мама. 

Ведущая:  

Ой, какие у вас у всех замечательные мамы! Они и умные, и красивые, и все умеют, и все делают. 

Вы понимаете, КТО живет рядом с вами? Это же просто – добрые Феи, настоящие Волшебницы! 

(Звучит начало из композиции «Добрая сказка») 

Ведущая: 

 Открою вам маленькую тайну, ребята, у настоящих волшебниц не бывает выходных. Даже в 

праздники наши Феи, наши мамы – заняты: они готовят подарки и праздничный стол, 

придумывают разные забавы и веселят гостей, а после праздника укладывают спать детишек, все 

убирают и только поздно ночью ложатся спать, чтобы утром проснуться самой первой и 

улыбнуться вам. Но ведь это несправедливо! Давайте сделаем нашим добрым, любимым 

волшебницам подарок: устроим  настоящий праздник! И начнем с хорошей песни. 

Песня "Мамочка милая, мама моя!" 

 

Ведущая: 

Милые мои друзья, сегодня мы  собрались неслучайно. Как говорится: "Все дело в шляпе". Раз вы 

так любите шляпы я предлагаю вам с ними поиграть. Ну, что все готовы? Тогда начинаем. Есть у 

меня чудесный сундучок со шляпками разных сказочных героев. Ваша задача отгадать, чья 

шляпка спряталась в сундуке. 

 Конкурс: «Отгадай, чья шляпка?» 

(дети должны сказать, кто оставил свою шляпку: Красная шапочка, Петрушка, Карабас, Кот в 

сапогах, Айболит, Матрос, Клоун, Незнайка, Снегурочка, Дед Мороз и т.д.) 

 

Ведущая :  

-Такого вы не видели, не знали, 

Что мы покажем в нашем зале! 

Предчувствие парада вам щекочет нервы, 



Пусть каждый в шляпке из детей здесь будет первым!  

 

Ведущая :  Сегодня будет показ мод! Каждый ребенок, пришедший сюда, в этот необыкновенный 

зал, должен будет представить необычный головной убор. В мире моды много направлений, 

поэтому каждая шляпка будет неповторимой и прекрасной.  

 

Ребенок :  
На зависть модницам отменным: наши шляпы - загляденье! 

Делали их всей семьёй: мама, папа, брат с сестрой. 

Под ногами кот мешался, ниточку стащить пытался…. 

Утром вышли на парад сразу двадцать классных шляп. 

Весь детсадовский народ открыл от удивленья рот! 

Кляйн, Коко, Диор, Версаче" - отдыхают",не иначе! 

  

Ведущая :  
В создании головных уборов  принимали участие и родители, и дети. Наши родители – настоящие 

мастера! Сколько тут выдумки, творчества и фантазии! 

Приглашаем наших участников- милых очаровательных детишек, девчонок и мальчишек пройти и 

показать свои замечательные и оригинальные шляпки. 

 

Итак, встречайте! Наши модели! Новинки в мире моды! 

 

(Проход участников дефиле по импровизированному подиуму – дорожке под музыку «Живет на 

свете красота» сл. и муз. Ю.Антонова.) 

 

Ведущая: 
Спасибо мамам за труд большой, за шляпки, которые делали с душой! 

За деток ваших непростых, веселых, добрых, озорных! 

 

Ведущая: 

 И девчонки и мальчишки, как вы в шляпках хороши, говорю вам от всей души. Прекрасные 

шляпы у вас, необычные, даже -  волшебные. 

Мы праздник будем продолжать 

Со шляпой можно поиграть. 

Игра «Живая шляпа» 
Под музыку дети по кругу передают друг другу шляпу. Когда музыку смолкает, тот, у кого в руках 

шляпа, танцует, подняв шляпу вверх. 

 

Ведущая: А сейчас у нас открывается шляпное ателье. Приглашаем команды детей. Создайте 

свою самую красивую, неповторимую шляпу. Все инструменты у вас на столах. У вас есть на это 5 

минут. 

 

Ведущая: 

Небольшая разминка, отгадайте загадки: 

Эти шарики на нити 

Вы примерить не хотите ль? 

На любые ваши вкусы 

В маминой шкатулке... (бусы) 

 

В ушках маминых сверкают, 

Цветом радуги играют. 

Серебрятся капли-крошки 

Украшения…(серёжки) 

 



В банки, в тюбики разлит, 

Как сметана он на вид. 

Мамам нравится он всем. 

Это ароматный … (крем) 

 

Всех лохматых расчесать, 

Кудри в косы заплетать, 

Делать модную прическу 

Помогает нам … (расчёска) 

 

Шея мамина обвита 

Тонкою блестящей нитью, 

И сверкают завиточки 

На серебряной … (цепочке) 

 

Чтобы быть красивой маме 

Нужно тушь взять и румяна, 

И накрасить губы надо 

Перламутровой … (помадой) 

 

Сладким запахом конфетки 

Пахнет стол и табуретка. 

Уронила из руки 

Я французские … (духи) 

 

 

А теперь ещё один конкурс   

ИГРА «Попади в шляпу». 

 Команды  должны попасть в шляпы теннисными мячиками. Кто больше попадет.  

 

Ведущая: 

 Дорогие ребята! Я надеюсь, что сегодняшняя наша программа стала для вас очередной дружеской 

встречей. Но, увы, она подходит к концу. Нередко, когда люди собираются разъезжаться по 

домам, разбирают свои шапки, шляпы, бывают и такие гости, которые только-только появляются. 

Про таких говорят: "Явились к шапочному разбору". Именно так называется наш последний 

конкурс. 

Задание. Идти под музыку вокруг стульев, на которых лежат шляпы. Как только музыка 

закончится, нужно успеть схватить шляпу и сесть на стул. Кто не успел — выбывает из игры. 

Побеждает самый ловкий. 

ИГРА «Шапочный разбор» 

 

Ведущая:  

Праздник кончился, друзья! 

И вам всем желаю я: 

Быть красивыми, опрятными, 

Модными и аккуратными, 

Жизнерадостными быть 

И с улыбкою дружить. 

Ведь улыбка всем подходит 

И из моды не выходит! 

 

Танец- флэшмоб «…У КАЖДОГО МАМА СВОЯ…»   


